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Федеральный закон № 273-ФЗ от 25 декабря 2008 года "О противодействии коррупции"
Федеральный закон № 274-ФЗ от 25 декабря 2008 года "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона "О противодействии коррупции"
Федеральный закон № 172-ФЗ от 17 июля 2009 года "Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов"
Федеральный закон №59-ФЗ "О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации"
Федеральный закон № 280-ФЗ от 25 декабря 2008 года "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с ратификацией конвенции Организации Объединенных Наций против коррупции от 31 октября 2003 года и Конвенции об уголовной ответственности за коррупцию от 27 января 1999 года и принятием Федерального закона "О противодействии коррупции"
Федеральный закон "О ратификации конвенции Организации Объединенных Наций против коррупции" № 40-ФЗ от 8 марта 2006 года
Федеральный закон от 3 декабря 2012 г. N 230-ФЗ "О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам"
Указ Президента Российской Федерации «О национальном плане противодействия коррупции на 2018 — 2020 годы» № 378 от 29 июня 2018 года
Указ Президента Российской Федерации от 11 апреля 2014 № 226 "О Национальном плане противодействия коррупции на 2014 — 2015 годы"
Указ Президента Российской Федерации от 02 апреля 2013 № 310 "О мерах по реализации положений Федерального закона "О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам"
Указ Президента Российской Федерации от 02 апреля 2013 № 309 "О мерах по реализации отдельных положений Федерального закона "О противодействии коррупции"
Указ Президента РФ № 297 от 13 марта 2012 года «О национальном плане противодействия коррупции на 2012-2013 годы и внесении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации по вопросам противодействия коррупции»
Указ Президента Российской Федерации от 21 сентября 2009 года N 1065 "О проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы, и федеральными государственными служащими, и соблюдения федеральными государственными служащими требований к служебному поведению"
Указ Президента Российской Федерации от 13 апреля 2010 года № 460 "О национальной стратегии противодействия коррупции и национальном плане противодействия коррупции на 2010-2011 годы"
Указ Президента РФ № 815 от 19 мая 2008года «О мерах по противодействию коррупции»
Указ Президента Российской Федерации от 21 июля 2010 года N 925 «О мерах по реализации отдельных положений Федерального закона «О противодействии коррупции»
Указ Президента Российской Федерации от 01 апреля 2016 года № 147 «О национальном плане противодействия коррупции на 20016-2017 годы»
Указ Президента Российской Федерации от 15 июля 2015 года № 364 «О мерах по совершенствованию организации деятельности в области противодействия коррупции»
Распоряжение Правительства РФ от 30 января 2014 № 93-р Концепция открытости федеральных органов исполнительной власти
Распоряжение Президента РФ от 6 декабря 2003 года № 581-РП "О подписании конвенции Организации Объединенных Наций против коррупции"
Постановление Правительства Российской Федерации от 26 февраля 2010 года № 96 «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов»
Нормативные правовые акты Свердловской области

Полные тексты указанных правовых актов вы можете посмотреть на официальном интернет-портале правовой информации http://www.pravo.gov66.ru
Закон Свердловской области от 20.02.2009 N 2-ОЗ "О противодействии коррупции в Свердловской области"
Закон Свердловской области от 15.07.2005 № 84-ОЗ "Об особенностях государственной гражданской службы Свердловской области"
Указ Губернатора Свердловской области от 28.05.2018 № 237-УГ "О внесении изменений в статью 12-2 Закона Свердловской области «О противодействии коррупции в Свердловской области"
Указ Губернатора Свердловской области от 01.04.2015 № 159-УГ "Об утверждении Перечня должностей государственной гражданской службы Свердловской области, при замещении которых государственные гражданские служащие Свердловской области обязаны представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей"
Указ Губернатора Свердловской области от 30.12.2014 № 661-УГ "О внесении изменений в Указ Губернатора Свердловской области от 17.06.2013 № 313-УГ "О порядке представления сведений о расходах лицами, замещающими государственные должности Свердловской области, и государственными гражданскими служащими Свердловской области"
Указ Губернатора Свердловской области от 29.12.2014 № 645-УГ "О внесении изменений в Указ Губернатора Свердловской области от 19.06.2009 № 566-УГ "О представлении гражданами, претендующими на замещение должностей государственной гражданской службы Свердловской области, и государственными гражданскими служащими Свердловской области сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера"
Указ Губернатора Свердловской области от 24.12.2014 № 642-УГ "О внесении изменений в Указ Губернатора Свердловской области от 30.10.2009 № 969-УГ "О представлении гражданами, претендующими на замещение государственных должностей Свердловской области, и лицами, замещающими государственные должности Свердловской области, сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера"
Указ Губернатора Свердловской области от 24.12.2014 № 643-УГ "О внесении изменений в Указ Губернатора Свердловской области от 25.02.2013 № 91-УГ "О представлении гражданами, претендующими на замещение должностей руководителей государственных учреждений Свердловской области, и руководителями государственных учреждений Свердловской области сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера
Указ Губернатора Свердловской области от01.09.2014 № 432-УГ "О внесении изменения в Положение о представлении гражданами, претендующими на замещение государственных должностей Свердловской области, и лицами, замещающими государственные должности Свердловской области, сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, утверждённое Указом Губернатора Свердловской области от 30.10.2009 № 969-УГ "
Указ Губернатора Свердловской области от01.09.2014 № 431-УГ "О внесении изменений в Положение о проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей государственной гражданской службы Свердловской области, и государственными гражданскими служащими Свердловской области, и соблюдения государственными гражданскими служащими Свердловской области требований к служебному поведению, утвержденное Указом Губернатора Свердловской области от 30.10.2009 № 968-УГ"
Указ Губернатора Свердловской области от01.09.2014 № 430-УГ "О внесении изменений в Положение о проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение государственных должностей Свердловской области, и лицами, замещающими государственные должности Свердловской области, и соблюдения ограничений лицами, замещающими государственные должности Свердловской области, утвержденное Указом Губернатора Свердловской области от 30.10.2009 № 967-УГ"
Указ Губернатора Свердловской области от01.09.2014 № 429-УГ "О внесении изменений в Положение о представлении гражданами, претендующими на замещение должностей государственной гражданской службы Свердловской области, и государственными гражданскими служащими Свердловской области сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, утвержденное Указом Губернатора Свердловской области от 19.06.2009 № 566-УГ"
Указ Губернатора Свердловской области от 31.07.2014 № 372-УГ "О внесении изменений в Положение о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Свердловской области и урегулированию конфликта интересов при Администрации Губернатора Свердловской области, утверждённое Указом Губернатора Свердловской области от 10.07.2013 № 358-УГ
Указ Губернатора Свердловской области от 05.03.2014 № 122-УГ "Об утверждении порядка сообщения лицами, замещающими государственные должности Свердловской области, государственными гражданскими служащими Свердловской области о получении подарка в связи с их должностным положением или исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдачи и оценки подарка, реализации (выкупа) и зачисления средств, вырученных от его реализации антикоррупционную работу"
Указ Губернатора Свердловской области от 22.02.2014 № 101-УГ "Об организационных мерах по установлению персональной ответственности за Распоряжение Губернатора Свердловской области от 23.05.2014 № 122-РГ "Об утверждении Порядка предварительного уведомления представителя нанимателя о выполнении иной оплачиваемой работы государственными гражданскими служащими Свердловской области, назначаемыми на должности государственной гражданской службы Свердловской области Губернатором Свердловской области"
Указ Губернатора Свердловской области от 09.09.2008 № 982-УГ "О Совете при Губернаторе Свердловской области по противодействию коррупции"
Указ Губернатора Свердловской области от 23.05.2013 № 247-УГ "Об утверждении Порядка размещения сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых руководителями государственных учреждений Свердловской области, на официальных сайтах государственных органов Свердловской области и предоставления этих сведений для опубликования средствам массовой информации"
Указ Губернатора Свердловской области от 11.10.2013 № 517-УГ «О мерах по реализации положений Федерального закона от 03 декабря 2012 года № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам»
Указ Губернатора Свердловской области от 17.06.2013 N 313-УГ "О Порядке представления сведений о расходах лицами, замещающими государственные должности Свердловской области, и государственными гражданскими служащими Свердловской области"
Указ Губернатора Свердловской области от 25.02.2013 № 92-УГ "Об утверждении Положения о проверке достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей руководителей государственных учреждений Свердловской области, и руководителями государственных учреждений Свердловской области"
Указ Губернатора Свердловской области от 25.02.2013 № 91-УГ "О представлении гражданами, претендующими на замещение должностей руководителей государственных учреждений Свердловской области, и руководителями государственных учреждений Свердловской области сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера"
Указ Губернатора Свердловской области от 05.06.2013 № 289-УГ "Об утверждении Перечня должностей государственной гражданской службы Свердловской области, при назначении на которые граждане и при замещении которых государственные гражданские служащие Свердловской области обязаны предоставлять сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей"
Указ Губернатора Свердловской области от 11.10.2013 № 515-УГ «Об утверждении порядка размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих государственные должности Свердловской области, государственных гражданских служащих Свердловской области и членов их семей на официальных сайтах государственных органов Свердловской области и предоставления этих сведений общероссийским средствам массовой информации для опубликования»
Указ Губернатора Свердловской области от 30.10.2009 № 967-УГ «Об утверждении Положения о проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение государственных должностей Свердловской области, и лицами, замещающими государственные должности Свердловской области, и соблюдения ограничений лицами, замещающими государственные должности Свердловской области»
Указ Губернатора Свердловской области от 30.10.2009 № 968-УГ «Об утверждении Положения о проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей государственной гражданской службы Свердловской области, и государственными гражданскими служащими Свердловской области, и соблюдения государственными гражданскими служащими Свердловской области требований к служебному поведению"
Указ Губернатора Свердловской области от 30.10.2009 № 969-УГ «О представлении гражданами, претендующими на замещение государственных должностей Свердловской области, и лицами, замещающими государственные должности Свердловской области, сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера»
Указ Губернатора Свердловской области от 19.06.2009 № 566-УГ «О представлении гражданами, претендующими на замещение должностей государственной гражданской службы Свердловской области, и государственными гражданскими служащими Свердловской области сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера»
Указ Губернатора Свердловской области от 26.10.2010 № 944-УГ «Об утверждении порядка проведения антикоррупционной экспертизы Указов Губернатора Свердловской области и проектов Указов Губернатора Свердловской области»
Указ Губернатора Свердловской области от 03.11.2010 № 970-УГ «О социологическом опросе уровня восприятия коррупции в Свердловской области»
Указ Губернатора Свердловской области от 03.11.2010 № 971-УГ «О мониторинге состояния и эффективности противодействия коррупции (антикоррупционном мониторинге) в Свердловской области»
Указ Губернатора Свердловской области от 10.07.2013 № 358-УГ "Об утверждении Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Свердловской области и урегулированию конфликта интересов при Администрации Губернатора Свердловской области"
Указ Губернатора Свердловской области от 09.10.2015 № 449-УГ «О комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Свердловской области»
Распоряжение Губернатора Свердловской области от 06.08.2014 № 208-РГ "О внесении изменений в распоряжение Губернатора Свердловской области от 02.04.2014 № 88-РГ "Об утверждении Плана работы органов государственной власти Свердловской области по противодействию коррупции на 2014-2015 годы"
Распоряжение Губернатора Свердловской области от 31.07.2014 № 197-РГ " О внесении изменений в порядок работы комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Свердловской области и урегулированию конфликта интересов при Администрации Губернатора Свердловской области, утверждённый распоряжением Губернатора Свердловской области от 24.09.2013 № 277-РГ
Распоряжение Губернатора Свердловской области от 02.04.2014 № 88-РГ "Об утверждении Плана работы органов государственной власти Свердловской области по противодействию коррупции на 2014-2015 годы"
Распоряжение Губернатора Свердловской области от 10.09.2013 № 257-РГ "О комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Свердловской области и урегулированию конфликта интересов при Администрации Губернатора Свердловской области"
Распоряжение Губернатора Свердловской области от 24.06.2013 № 159-РГ "Об утверждении Плана работы органов государственной власти Свердловской области по противодействию коррупции на 2013 год"
Распоряжение Губернатора Свердловской области от 18.04.2016 № 95-РГ «Об утверждении Плана мероприятий органов государственной власти Свердловской области по противодействию коррупции на 2016-2017 годы»
Распоряжение Губернатора Свердловской области от 10.04.2013 № 94-РГ «Об утверждении Положения об уведомлении представителя нанимателя о фактах обращения в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений государственных гражданских служащих Свердловской области, замещающих должности государственной гражданской службы Свердловской области, назначение на которые осуществляется Губернатором Свердловской области»
Распоряжение Правительства Свердловской области от 17.10.2014 № 1284-РП "О внесении изменений в распоряжение Правительства Свердловской области от 06.05.2013 № 570-РП "Об утверждении Положения об уведомлении представителя нанимателя о фактах обращения в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений государственных гражданских служащих Свердловской области, замещающих должности государственной гражданской службы Свердловской области в Аппарате Правительства Свердловской области"
Распоряжение Правительства Свердловской области от 16.06.2014 № 715-РП "О внесении изменений в Перечень должностей государственной гражданской службы Свердловской области в Правительстве Свердловской области, при назначении на которые граждане и при замещении которых государственные гражданские служащие Свердловской области обязаны представлять сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, утвержденный распоряжением Правительства Свердловской области от 10.02.2014 № 110-РП"
Распоряжение Правительства Свердловской области от 30.07.2014 № 911-РП "Об утверждении Порядка предварительного уведомления представителя нанимателя о выполнении иной оплачиваемой работы государственными гражданскими служащими Свердловской области, замещающими должности государственной гражданской службы Свердловской области в Правительстве Свердловской области"
Постановление Правительства Свердловской области от 21.10.2013 № 1276-ПП "Об утверждении государственной программы Свердловской области "Развитие кадровой политики в системе государственного и муниципального управления Свердловской области и противодействие коррупции в Свердловской области до 2020 года"
Постановление Правительства Свердловской области от 07.02.2014 № 65-ПП "Об утверждении порядка образования общественных советов при областных исполнительных органах государственной власти Свердловской области"
Распоряжение Правительства Свердловской области от 10.02.2014 № 110-РП "Об утверждении Перечня должностей государственной гражданской службы Свердловской области в Правительстве Свердловской области, при назначении на которые граждане и при замещении которых государственные гражданские служащие Свердловской области обязаны представлять сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей
Распоряжение Правительства Свердловской области от 26.12.2013 г. № 2216-РП "О комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Свердловской области и урегулированию конфликта интересов в Правительстве Свердловской области"
Распоряжение Правительства Свердловской области от 26.12.2013 г. № 2215-РП "Об утверждении Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Свердловской области и урегулированию конфликта интересов в Правительстве Свердловской области"
Распоряжение Правительства Свердловской области от 16.03.2012 № 409-РП "О внесении изменений в распоряжение Правительства Свердловской области от 11.02.2010 № 72-РП "Об утверждении Перечня должностей государственной гражданской службы Свердловской области в Правительстве Свердловской области, замещение которых связано с коррупционными рисками"
Распоряжение Правительства Свердловской области от 06.05.2013 № 570-РП «Об утверждении Положения об уведомлении представителя нанимателя о фактах обращения в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений государственных гражданских служащих Свердловской области, замещающих должности государственной гражданской службы Свердловской области в Аппарате Правительства Свердловской области»
Распоряжение Правительства Свердловской области от 29.07.2013 № 1062-РП "Об утверждении Перечня должностей государственной гражданской службы Свердловской области в Аппарате Правительства Свердловской области, при назначении на которые граждане и при замещении которых государственные гражданские служащие Свердловской области обязаны предоставлять сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей"
Распоряжение Правительства Свердловской области от 28.04.2015 № 476-РП "Об утверждении Перечня должностей государственной гражданской службы Свердловской области в Правительстве Свердловской области, при замещении которых государственные гражданские служащие Свердловской области обязаны представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей"
Распоряжение Руководителя Администрации Губернатора Свердловской области от 26.12.2014 № 34-РРАГ "О внесении изменений в Перечень должностей государственной гражданской службы Свердловской области в Администрации Губернатора Свердловской области, при назначении на которые граждане и при замещении которых государственные гражданские служащие Свердловской области обязаны представлять сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, утвержденный распоряжением Руководителя Администрации Губернатора Свердловской области от 21.01.2014 № 2-РРАГ
Распоряжение Руководителя Администрации Губернатора Свердловской области от 17.07.2014 № 17-РРАГ "Об утверждении Порядка предварительного уведомления представителя нанимателя о выполнении иной оплачиваемой работы государственными гражданскими служащими Свердловской области, замещающими должности государственной гражданской службы Свердловской области в Администрации Губернатора Свердловской области"
Распоряжение Вице-губернатора Свердловской области от 25.01.2013 № 30-РВГ «Об утверждении Перечня должностей государственной гражданской службы Свердловской области в Администрации Губернатора Cвердловской области, замещение которых связано с коррупционными рисками»
Распоряжение Руководителя Администрации Губернатора Свердловской области от 19.02.2016 № 7-РРАГ "Об утверждении Порядка сообщения государственными гражданскими служащими Свердловской области, замещающими должности государственной гражданской службы Свердловской области в Администрации Губернатора Свердловской области, о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов"
Распоряжение Руководителя Администрации Губернатора Свердловской области от 17.04.2015 № 19-РРАГ "Об утверждении Перечня должностей государственной гражданской службы Свердловской области в Администрации Губернатора Свердловской области, при замещении которых государственные гражданские служащие Свердловской области обязаны представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей"
Программа совместных действий институтов гражданского общества по противодействию коррупции на территории Свердловской области до 2017 года «Общество против коррупции», утверждена на расширенном заседании Общественной палаты Свердловской области (Протокол от 19 февраля 2016 года)
Подпрограмма II "Противодействие коррупции в Свердловской области" на 2011-2015 годы областной целевой программы "Безопасность жизнедеятельности населения Свердловской области" на 2011-2015 годы
Соглашение от 31 мая 2012 года "О взаимодействии Администрации Губернатора Свердловской области и Управления Федеральной налоговой службы по Свердловской области по вопросам, связанным с проведением проверок достоверности и полноты сведений о доходах и иных сведений"

